
Městská část Praha 3 

Úřad městské části 

komise životního prostředí 

Městská část Praha 3 podatelna@praha3.cz, www.praha3.cz 

Úřad městské části  IČ: 00063517 

komise životního prostředí Bankovní spojení: Česká spořitelna, a. s., 

Havlíčkovo nám. 700/9, 130 00 Praha 3    Číslo účtu: 27-2000781379/0800 

+420 222 116 111 Datová schránka: eqkbt8g 

1/4 

( 

Zápis z jednání komise životního prostředí č. 03 

Datum jednání:   12. 06. 2025 

Místo jednání: zasedací sál zastupitelstva, Havlíčkovo nám. 700/9, 1. patro 

Začátek jednání:  16:30 h 

Konec jednání:  18:30 h 

Jednání řídil:  Julie Kochová, předsedkyně komise 

Počet přítomných členů: 6, komise je usnášeníschopná 

Přítomni:    Julie Kochová 

Miroslav Lupač 

    Eva Pánková  

 Michael Pondělíček (příchod 17:36)    

    Filip Nekola (odchod 18:10) 

 Jiří Svrček  

Marie Skalková 

Omluveni:     Michaela Schwarzová 
Pavel Štros  

Přítomní hosté: Vladislav Uhlíř 
Jan Bartko 
Michal Vronský 

Počet stran: 4 

Tajemník: Vendula Kellerová (16:00 – 18:30 účast nečerpána z fondu 

pracovní doby)  

Ověřovatel zápisu: Eva Pánková 
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Program jednání: 

1. Zahájení

2. Schválení programu

3. Bod jednání 1: Rekonstrukce ulice Žerotínova - představení studie

4. Bod jednání 2: Posílení potenciálu parku Židovské pece - představení projektu

5. Bod jednání 3: XII. etapa obnovy uličních stromořadí - budoucnost výsadby uličních stromořadí

6. Bod jednání 4: Různé

1. Zahájení

Komise životního prostředí schválila zapisovatelku Vendulu Kellerovou. 

Hlasování: 6 pro, 0 proti, 0 zdržel se – schváleno  

Komise životního prostředí schválila ověřovatele zápisu Evu Pánkovou 

Hlasování: 6 pro, 0 proti, 0 zdržel se – schváleno 

2. Schválení programu

Komise životního prostředí schválila předložený program. 

Hlasování: 6 pro, 0 proti, 0 zdržel se – schváleno 

3. Bod jednání 1: Rekonstrukce ulice Žerotínova – představení studie

Paní Kellerová představila souhrnně studii „Rekonstrukce ulice Žerotínova“ včetně navazujících 

kolmých ulic, jejímž zadavatelem je TSK hl.m. Prahy. Studie řeší kompletní uliční profil s maximální 

možnou výsadbou dřevin při zachování pozitivní parkovací bilance. Uvažované taxony do jednotlivých 

stromořadí respektují stávající taxony v ulicích, ovšem přesná druhová specifikace bude v následujících 

stupních PD. Plánovaná rekonstrukce pracuje se všemi prvky MZI a HDV. Po představení studie 

následovala diskuse členů komise, kdy paní Skalková vznesla dotaz, proč nejsou uvažovány stromy 

v ulici Koldínova (bude prověřeno), na možnost zavedení režimu „pěší zóna“ před základní školou a 

Žižkostelem. Rada městské části projedná tyto podněty včetně podnětů z komise pro dopravu a vydá 

za městskou část ucelené stanovisko k předložené studii investorovi akce TSK hl.m. Prahy. 

 Usnesení č. 1: 

Komise životního prostředí doporučuje Radě městské části Praha 3 zohlednit ve stanovisku pro TSK 

upravit prostor před významnými a zároveň frekventovanými budovami Žižkostelem a kostelem sv. 
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Anny – rozšířit chodník, umístit stromy, zajistit bezpečný průchod do parku, zvážit zavedení režimu pěší 

zóny – a zároveň prověřit výsadbu stromořadí v ulici Koldínova. 

Hlasování: 4 pro, 0 proti, 2 zdržel se, nehlasoval – neschváleno 

4. Bod jednání 2: Posílení potenciálu parku Židovské pece – představení

projektu

Paní Kellerová představila projekt Posílení potenciálu parku Židovské pece, který byl podpořen dotací 

z IROP a MHMP. Předpokládané zahájení stavby je na podzim roku 2025 a dokončení je smluvně 

stanoveno 30. 9. 2027. Stavba je etapizována na čtyři etapy, tak aby byl zachován alespoň částečný 

pohyb návštěvníků po parku. Komisi byla představena souhrnná koncepce vegetačních úprav, kdy celý 

projekt reflektuje klimatické změny, dlouhotrvající sucha a teplotní extrémy, které synergicky působí a 

mají za následek sníženou vitalitu dřevin. Bylo představeno, jak projekt pracuje s maximálním 

zadržením vody na ploše (vhodné taxony stromového i keřového patra, průlehy, travobylinné směsi 

navržené speciálně pro jednotlivá stanoviště dle expozice svahu a oslunění atd.). Projekt pracuje jak 

s domácími teplomilnými druhy, tak i s novátorsky navrženými taxony (cedr, chitalpa, heptakodium atd.). 

Posílí se tak druhová pestrost, což zvýší atraktivitu a přispěje k posílení biodiverzity, zároveň však 

projekt pracuje s racionalizací údržby (plochy více náročné na údržbu x plochy méně náročné na 

údržbu). Dále bylo představeno rozmístění nových prvků v parku jako kavárna se sociálním zařízením, 

posílení cestní sítě, doplnění veřejného osvětlení. Park bude lépe zónován na místa pro aktivity i 

relaxaci, nabídne více rozličných prostředí a zákoutí. V diskusi členů komise pan Lupač vznesl dotaz 

na původní prezentaci k parku zpracovanou panem Fousem (OŽP se pokusí dohledat) a dále jaký byl 

důvod podpory pouze 4 etap ze 6, ne celého díla. Důvodem byl záměr získat finanční podporu z IROP, 

kdy termín dokončení díla do 31. 10. 2027 nebyl reálný pro všechny navržené etapy, proto projektant 

navrhl 4 etapy, které budou pro park nejvíce přínosné. Dále pan Lupač společně s panem Pondělíčkem 

upozornili, že etapy řešící jižní svahy, které byly nejvíce stižené výstavbou společnosti Metrostav, bude 

nutné v nejbližší době také zrealizovat.  

Bez usnesení. 

5. Bod jednání 3: XII. Etapa obnovy uličních stromořadí – budoucnost výsadby

uličních stromořadí

Komise se vrátila k bodu z minulého jednání, kde paní Kellerová představila průběh obnovy uličních 

stromořadí od roku 2002 do současnosti. Nyní doplnila, že po prověření sítí v ulici Květinková není 

možné realizovat uliční stromořadí ani v tomto výsadbovém pásu, neboť je zde kolize s šesti sítěmi, a 

tím dle OOŽP byly vyčerpány možnosti výsadby mimo komunikace pro motorová vozidla. Následovala 

rozsáhlá diskuse. Paní Kochová vysvětlila, že by ráda znala vizi pana radního Bartka ohledně další 

výsadby stromů – jakým způsobem chce nyní spolupracovat s TSK a zda městská část zvažuje 

poskytování vlastních prostředků na dosadbu stromů v rámci projektů TSK, jako to dělají některé 

městské části. Spolu s tím se otevřela otázka, zda má městská část za vlastní peníze chystat projekty 

„do šuplíku“, protože v současné době už městská část připravuje velký projekt rekonstrukce šesti ulic 

s výsadbou stromořadí v oblasti centrálního Žižkova a dále TSK připravuje zmiňovanou rekonstrukci 

ulice Žerotínova a okolních ulic s navýšením celkového počtu stromů o necelých čtyřicet. Pan Lupač 

připomněl, že je důležité řešit nejen výsadbu, ale celkové zvýšení kvality ulic včetně rekonstrukce 

chodníků, vozovky a podzemních prostor, pan Pondělíček zmínil například využití probarveného asfaltu, 
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na které lze čerpat i dotace. Paní Skalková vznesla požadavek, aby pan radní Bartko vytipoval 

konkrétních ulice, kde by bylo možné stromy vysázet, též zmínila, že vnímá řešení primárně na politické 

úrovni, a kritizovala, že na této úrovni nefunguje spolupráce s magistrátem. Pan Pondělíček uvedl, že 

obdobné problémy podle něj řeší na Praze 6. Pan starosta informoval o proběhnuvším jednání starostů 

městských částí s vedením TSK a vedoucími jednotlivých odborů, které vnímá jako krok k větší 

komunikaci a koordinaci s městskými částmi. Členové komise se shodli na potřebě vyvíjet tlak na TSK. 

Pan radní Bartko uvedl, že nyní po dokončení XII. etapy výsadby nemá jasnou představu o dalším 

postupu, že za něj je však možnou cestou výsadba ve vozovce. Pan radní Bartko byl požádán, aby 

oslovil své kolegy z jiných městských částí, zda by měli zájem na společném postupu, který by vedl 

k systémovým změnám na úrovni TSK. Na příští komisi po prázdninové přestávce bude členy komise 

informovat o výsledku. 

6. Bod jednání 5: Různé

Pan Lupač sdělil, že bývalé grilovací místo v parku Parukářka žije dál guerillovým způsobem a že toto 

navazuje na diskusi na minulých komisích, že by bylo vhodné místu vdechnout nový život. Paní 

Kellerová reagovala, že v rámci aktualizace studie pro park Parukářka bude toto zadáno k řešení. 

Pan Pondělíček připomněl podnět požádat IPR o data ohledně vnitrobloků, pan radní Bartko reagoval, 

že zjistí na IPR podrobnosti. 

Zapsala Vendula Kellerová, tajemnice komise 

Ověřil 

Schválila Julie Kochová, předsedkyně komise 

Zapsala Vendula Kellerová, tajemnice komise 

Ověřil Eva Pánková, ověřovatelka zápisu OOvvěřeno eemamaiilleem dm dnene  25.06.2002525  

Schválila Julie Kochová, předsedkyně komise SScchvhváláleenono  ememaaiillemem  dndne   26.06.2025  




